

## Dárek k narozeninám

Když malá Johanka slavila své deváté narozeniny, dostala od rodičů její první počítač. Byla moc šťastná, protože vlastnit takovou vymoženost bylo skvělé.

Hned jak jí ho tatínek zapojil, sedla si k němu a začala objevovat pro ni neznámý, nový svět. U své starší sestry viděla, jak navštěvuje jakési internetové stránky, kde si píše s ostatními dětmi. Malé Johance se to zdálo skvělé, proto si také našla podobné stránky a začala.

Už na začátku si našla nového kamaráda. Jmenoval se Tomáš a bylo mu také devět let a stejně jako Johana hrál rád tenis a četl detektivky. Johana si s novým kamarádem psala každý den po škole už asi měsíc, proto mu věřila. Tomáš už věděl kam chodí Johana do školy, na jaké chodí kroužky, kolik má sourozenců a také věděl kde bydlí.

Tři dny před začátkem letních prázdnin se celá rodina rozhodla, že na konci července poletí na dovolenou do Itálie. Johana samozřejmě hned utíkala ke svému počítači, aby se pochlubila Tomášovi. Ten, jakmile se to dozvěděl, se začal ptát na nezvyklé otázky. Johanka třeba jestli jim někdo bude hlídat dům, jestli mají zvědavé sousedy a podobně. Johana Tomášovi věřila a byl to přeci její kamarád, proto jí to nepřišlo nějak zvláštní a slepě mu odpovídala.

Za měsíc nastal den odjezdu. Johanka i její dvě sestry už se moc těšily, jak si to tam užijí. A tak se už vydali společně s rodiči na letiště.

Příští týden se rodina vrátila zpět domů. Bohužel jakmile přijeli, čekalo je nepříjemné překvapení. Dveře byly vyražené a dům poloprázdný. Chyběla tam televize, maminciny šperky, peníze, drahé obrazy, dokonce i Johančin počítač byl pryč!

Rodina to ihned ohlásila na policii a po půl roce vyšetřování našli pachatelé. Jeden z nich se později přiznal, že se zkontaktoval s nejmladší dcerou Johankou přes internet jako její devítiletý kamarád Tomáš. A také, že informace od Johanky byly velkou pomocí při loupeži.

Johanku moc mrzelo, že byla tak neopatrná a sdělovala některé informace člověku, kterého v podstatě vůbec neznala, ale už to nemohla vrátit zpět.

Martina Zelená [redacted] ZŠ Prokopa Holého, Louny

14. 6. 2014